



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
6 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА № 80 (5655)

К выборам — во всеоружии

ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

14 октября 2012 года на территории Панинского и Чермошнянского сельсоветов Медвенского района состоятся выборы глав муниципалитетов. О том, какова готовность на сегодня к этой ответственной кампании, рассказывает председатель районной территориальной избирательной комиссии Наталья Николаевна ПИНАЕВА:

- На сегодняшний день выполнен основной комплекс организационно-технических мероприятий по подготовке к проведению выборов в органы местного самоуправления.

На страницах газеты ранее была опубликована информация о зарегистрированных кандидатах на должность глав этих муниципальных образований. Никто из кандидатов из предвыборной гонки не выбыл.

- Как проходит агитационная кампания, нет ли нарушений законодательства?

- Агитационная кампания находится в своей активной стадии. Кандидаты встречаются с избирателями, информируют о своих планах. Никаких нарушений при этом не зафиксировано. Хочу отметить, что печатные агитационные материалы нашими кандидатами пока не выпускались.

Территориальной избирательной комиссией района сформировано четыре участковых избирательных комиссии, в состав которых вошли квалифицированные кадры, которые принимали участие в избирательных кампаниях федерального, областного и районного уровня. К сожалению, политические партии, за исключением «Единой России», не приняли участие в формировании УИК и не направили своих предложений по членам участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса.

Чем заняты сейчас участковые комиссии?

- В настоящее время УИК ведут работу по уточнению списков избирателей, формируют реестр заявлений избирателей о предоставлении им возможности в день голосования проголосовать вне помещения избирательного участка, разносят приглашения. Напомню, что принять участие в голосовании на местных выборах имеют право только те избиратели, которые имеют постоянную регистрацию по месту жительства в определённом муниципальном образовании. Открепительных удостоверений, а также досрочного голосования в соответствии с Кодексом Курской области «О выборах и референдумах» на предстоящих выборах не предусмотрено.

До 10 октября будет проведена проверка готовности избирательных участков к проведению голосования с участием сотрудников правоохранительных органов и госпожнадзора.

- Спасибо, Наталья Николаевна! Успеха в проведении выборов.

- Спасибо!

Беседовал АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ



ЧЕСТЬ РОДИНЕ СЛУЖИТЬ!

тат - с мест службы от командиров частей в адрес родителей молодых солдат и военкомата приходят благодарственные письма. Значит, формы работы выбраны правильные и их надо совершенствовать, находить новое, чтобы нынешние и будущие призывники понимали и знали: Родине служить - высокая честь.

Военного комиссара поддержал глава района Н.С. Зюзин. Главное, по его словам — найти неформальный подход к каждому будущему защитнику Родины. Тогда и показатели будут отличные. Как, например, в весенний призыв. За высокие показатели по его результатам глава района наградил памятными подарками специалистов Панинского сельсовета Н.В. Елисееву и Амосовского - С.Н. Харитонову, а также сотрудников отделения подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту отдела военного комиссариата Курской области по Медвенскому району Ю.В. Патрикееву, Е.Н. Барыбину, Л.В. Пахомову.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА

На снимке: военный комиссар Р.Р. Вагапов с награждёнными.

Не менее трёх десятков юношей совсем скоро пополнят ряды Вооружённых Сил нашей страны - 1 октября начался осенний призыв. В преддверии этой кампании в военном комиссариате Медвенского района прошло совещание его сотрудников и работников, ответственных за ведение воинского учёта в администрациях поселений.

Говоря об итогах весеннего призыва, военный комиссар Р.Р. Вагапов отметил не только слаженную и профессиональную работу всех за-

действованных в кампании организаций и лиц, но и то, что число уклонистов у нас в районе стремится к нулевой отметке. Это значит, что в обществе и в сознании людей происходит понимание ответственности за происходящее в стране, за её безопасность. Немалой степени на это влияет и отношение общества к тем молодым людям, которые идут служить в армию. Возвращаются традиции провозить призывников в торжественной обстановке как на районном уровне, так и непосредственно в сёлах. Как резуль-

В связи с остановкой ГРС для производства ремонтных работ 8 октября 2012 года с 8.00 до 20.00 часов будет прекращена подача газа абонентам в населённых пунктах Медвенского района.

Убедительная просьба - в указанное время во избежание несчастных случаев НЕ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ!

Медвенская газовая служба

Уважаемые пожилые жители п. Медвенка! 10 октября в 14.00 часов в РДК состоится праздник для пожилых людей.

Администрация п. Медвенка

Пожарам — заслон!

ФОРПОСТЫ НА ПУТИ У БЕДЫ

Проблема защиты от огня, наверно, одна из древнейших проблем человечества, и это ничуть не потеряло актуальность по сегодняшний день. Конечно, не стоит на месте индустрия пожаротушения, кардинально улучшились условия борьбы с огнём, но одно остаётся неизменным — огонь возникает и распространяется неожиданно и быстро, и у него всегда высок шанс управиться со своим делом скорее, чем люди управятся с ним. Короче говоря, тут важно успеть. А так ли проста эта задача для населённых пунктов нашего района, разбросанных на десятки километров и имеющих лишь одну надежду — пожарную часть райцентра? С этим вопросом мы обратились к начальнику отдела по вопросам ГО и ЧС администрации района Е.Д. МИЛЕНИНУ.

- Да, задача действительно не проста, - ответил Евгений Дмитриевич. - Но надо учитывать, что обстановка всё-таки уже не та, что была два-три десятка лет назад. Сейчас до любого поселения есть надёжная асфальтовая дорога, да и сеть внутрихозяйственных дорог развивается, а вместе с этим повышается оперативность сил пожаротушения.

Конечно, надо, чтобы эти силы были максимально приближены к населённым пунктам, включая самые отдалённые. И в последнее время к этому предпринимаются определённые усилия. Например, в каж-

дом поселении на основании Закона от 6 мая 2011 года №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» созданы добровольные пожарные дружины, а в Панинском сельсовете — добровольная пожарная команда.

- И они как-то уже показали себя?

- Громких примеров я вам не приведу, потому что, слава Богу, на долю добровольцев пока не выпало крупных пожаров. Но в весенне-летний период некоторым довелось участвовать в ликвидации возгорания сухой травы. По крайней мере, главам поселений уже есть на кого опираться, чьей помощи прибегать в случае форс-мажорных обстоятельств.

- А понятие «добровольный» этому не мешает?

- Да конечно, необходимо, чтобы под это выделялись средства. Пока их нет. Всё держится на российском энтузиазме и готовности к самопожертвованию.

- Чем команда, что в Панино, отличается от дружин, которые в остальных поселениях?

- Многим. Дружины — это просто группы энтузиастов. Команда материально более основательна. Областная ППС выделила ей специальный автомобиль, боевую и рабочую форму одежды. Все 12 человек прошли специальную подготовку в Курском учебно-методическом центре. Организовано их круглосуточное дежурство. Но опять же на добровольных началах, денег под это пока не выделяется.

По той же причине застопорилось создание команды в Любачанском сельсовете, хотя справедливости ради

надо отметить, что там это запланировано на 2013 год.

- Есть ли ещё намётки по созданию сети добровольных пожарных команд?

- Надо прежде всего довести дело до конца в Любаче. И тогда на очереди Китаевская зона. А в Спасском в четвёртом квартале намечается построить дополнительный пожарный пост — своего рода филиал Медвенской пожарной части. Уже готов на это проект.

Если осуществится намеченное, практически все части района окажутся под прикрытием сил пожаротушения. А осуществиться это должно, вы же видите, что законодательно и инициативно всё на это направлено. Причастные к этому инстанции да и просто жители отлично понимают важность и необходимость создания такой системы. Ведь преследуется гуманный и, я бы сказал, благородный цель — защита людей, их жизни и имущества. В эту категорию входят и состоятельные люди. Не знаю, может, они примут участие в финансировании противопожарных образований, хотя бы частичном. Наверно, и заинтересованные областные структуры не сидят сложа руки, ищут пути основательного решения вопроса. Но я уверен, что в недалёком будущем он будет решён и противопожарная безопасность района выйдет на новый качественный уровень.

- Спасибо, Евгений Дмитриевич. Пусть всё получится. А ещё - пусть нигде и никогда не будет пожаров.

- О, я двумя руками «за»!
Беседовал АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

Урожай - 2012



СИЛА СИЛУ ЛОМИТ

На первый взгляд и не поймёшь - вспаханы поля или на них ещё что-то растёт. Когда подъезжаешь поближе, понимаешь - это подсолнечник, склонив побуревшие головы, ждёт, когда его обмолят. В нынешнем году в районе посеви под этой технической культурой занимают 4671 га пашни. И почти половина из них - 2245 га - приходится на ООО «Русский Ячмень». На сегодняшний день работа на плантации этого хозяйства подходит к завершению. И немудрено - против мощи растений люди выставили мощь техническую. В уборке подсолнечника задействована армия из двух комбайнов «Нью Холланд» и девяти «Донов». В день они проводят обмола почти на 250 га. В среднем с каждого гектара получают по 28 центнеров семечек при среднерайонном показателе 25 ц с га.

Тон в труде, конечно, задают механизаторы, работающие на зарубежной технике - В.И. Чижиков и А.А. Верёвкин (на снимке справа - налево). Оно и немудрено - комбайны мощные. Стараясь не отставать и механизаторы на «Донах». Благо, помощников в поле и у тех, и у других хватает. В первую очередь это те, кто занят на обработке пашни - они быстро, буквально перед носом у комбайнов дискуют стерню, иначе остатки мощных стеблей подсолнечника могут повредить агрегаты. Намолоченное с поля вывозят на машинах сельхозпредприятия - к каждому комбайну прикреплён «КамАЗ». В общем, простоя нет ни на уборке подсолнечника, ни на обработке пашни. И пока в уборочной кампании ставится последняя точка, набирают силу озимые в ООО «Русский Ячмень». Они в этом году занимают пять тысяч гектаров пашни.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА